
  

Előszó 
A nevem Krisztina, és több éve foglalkozom babaruha varrással.  

A varrás szeretete három generáció óta van jelen a családunkban, a varrógép mindig 

alapvető eleme volt a háztartásnak gyermekként a szülői házban, felnőttként saját 

lakásban is.  

A Barbie babák piaca hatalmas, már hajszínben, bőrszínben, testalkatban nagyon 

változatos termékek közül válogathatunk. Ez a szabásminta használható a jelenleg 

kapható "alap" 12"/30 cm magas Barbie babára készült (mellbőség 13 cm, derékbőség 

9 cm, csípőbőség 13 cm), illetve használható a hasonló méretű  divatbabákhoz is. 

A mintát saját magam alakítottam ki, de egy kis gyakorlattal könnyen tovább, a saját 

ízlésedre szabhatod. A varrási technikák is az általam megszokott sorrendben kerültek 

leírásra. 

A szabásminta tartalmazza a varrás ráhagyást (0.5 cm), háztartási varrógéppel vagy 

kézzel is elkészíthető. 

Néhány jó tanács: 

• Mindig használd a vasalót!  

• Készíts próbadarabot!  

• Használhatsz anyagot használt ruhából, de igazán szép a végeredmény az  új, jó 

minőségű anyagból lesz. 

• Nem sajnáld az időt a fércelésre, ha szükséges. Gombostűt mindig használj! 

• Törekedj a pontosságra, hiszen a rövid varrási szakaszokon minden milliméter 

számít! 

Kérlek vedd figyelembe, hogy a szabásminta személyes használatra készült, 

tovább-értékesítési célokra, publikálásra nem használható. 

Sikeres varrást kívánok! Kérdés esetén csak egy kattintásnyira vagyok tőled: 



  

 https://www.instagram.com/christamanufactory 

 https://www.feacebook.com/pendelyke 

 christamanufactory@gmail.com 
 

www.christamanufactory.hu 

 

https://www.instagram.com/christamanufactory
https://www.feacebook.com/pendelyke
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A szabásminta nyomtatása 

A PDF formátumú szabásmintát A4-es oldalra nyomtasd ki. 

 

A mintán ellenőrizheted a megfelelő méreteket a centiméter jelnél. 

Szükséges anyagok és eszközök: 
• Minden irányban rugalmas anyag/ nem rugalmas anyag. 

• Passzé anyag, vagy vastagabb rugalmas jersey anyag. 

• Varrógép, varrótű, cérna. 

• Jelölésre alkalmas toll (hosszú távon hőre vagy vízre eltűnő 

tollat javaslok használni). 

• Vonalzó. 

• Olló, cikk-cakk olló. 

• Gombostű. 

• Vasaló. 

  



  

Barbie ruha  

(rugalmas anyagból) 

1. lépés 

Vágd ki a szabásmintát, helyezd az anyagra, rajzold körül. A háta 

részt szimmetrikusan is rajzold át. A vonal mentén szabd ki az 

anyagot. 

  Ha tartósabb szabásmintát szeretnél, kartonpapírra 

nyomtasd a szabásmintát, vagy rajzold át. 

 
 

Ha az anyag mintás, figyelj, hogy a minta iránya lefelé mutasson a 

kész ruhán. A minta irányát a nyíl jelöli a képen. 

  

Eleje Háta 



  

2. lépés 
 

A váll résznél színnel szemben illeszd össze az anyagot, és 0,5 cm 

varrásszélességgel varrd össze, majd vasald szét. A varrás kezdetén 

és végén néhány oda-vissza öltéssel varrj. 

 
 



  

3. lépés 

A nyakrészt tűzd le 2-3 mm szélességben. Ehhez a behajtott részt 

kicsit meg kell nyújtani. 

A ruha ujját 0,5 cm-re hajtsd be és tűzd le 2-3 mm szélesen. 

Vasald le a nyakrészt és az ujja varrásokat is. 

 

 
  



  

4. lépés 

Fordítsd össze színével, ahogy a képen látszik, és alulról indulva varrd 

össze a két oldalát. 

Az ujj résznél néhány oda-vissza öltéssel fejezd be a varrást. 

 

 
 

 

 

  



  

5. lépés 

Az alját 1 cm-re hajtsd fel, és apró cikk-cakk öltéssel tűzd le. 

Ha van a varrógépeden rugalmas anyagok varrásához való 

öltéstípus, érdemes használni! 

 
  



  

6. lépés 

Az anyag színével befelé illeszd össze a háta rész két szélét, majd 

varrd össze. 

A két végén pár kézi öltéssel is rögzítsd össze az anyagot, hogy ne 

mozduljon el varrás közben. 

 A hátsó varrást megerősítheted alul és felül az illesztésnél, 

keresztben széles öltésekkel (varrás szélesség: maximum, öltés 

hosszúság: 0). 

 

 



  

 

GRATULÁLOK! 

A ruha elkészült!       

 

 
 

 



  

Barbie ruha 

(nem rugalmas anyagból) 

1. lépés 

Vágd ki a szabásmintát, helyezd az anyag fonákjára, rajzold körül, 

a háta részt szimmetrikusan ismételd meg. A vonal mentén szabd ki 

az anyagot. 

A mintán cikk-cakk ollóval szabtam ki az anyagot, a nyakkört kivéve. 

Ha az anyag foszlik, szabás után varrd körbe cikk-cakk öltéssel, a 

nyakkört kivéve. 

Szabd ki a nyakrészhez a szegőpántot: 15x2 cm. 

 

  

Eleje 

Háta 



  

2. lépés 

A váll résznél színnel szemben illeszd össze az anyagot, és 0,5 cm 

varrásszélességgel varrd össze, majd vasald szét. A varrás kezdetén 

és végén néhány oda-vissza öltéssel varrj. 

Vasald szét a varrást a fonák részen. 

 

 

  



  

3. lépés 

Az ujja szélét 0,5 mm-re hajtsd be és tűzd le. Vasald le az ujja 

varrásokat is. 

 

  



  

 

4. lépés 

Hajtsd össze hosszában a szegőpántot, helyezd a nyakrészhez az 

anyag színére, és egyenes öltéssel óvatosan varrd rá. A varrás a 

szegőpánt közepére esik. 

 

 
  



  

5. lépés 
 

Vágd le a felesleges szegőpántot. A nyilak mentén hajtsd be az 

anyagot és varrd le. 

Varrd fel a tépőzárat ellentétes irányban. 

A baba típusától függően hagyhatsz nagyobb kivágást is a 

ruha hátán. Ilyenkor szabáskor rajzold hosszabbra a behajtandó 

részt. 

Tépőzár helyett használhatsz patentot is, vagy öntapadós 

tépőzárat (Müllerben is kapható). 

 

 
  



  

 

6. lépés 
 

Fordítsd össze színével, ahogy a képen látszik, és alulról indulva varrd 

össze a két oldalát. 

Az ujj résznél néhány oda-vissza öltéssel fejezd be a varrást. 

 

  



  

7. lépés 

Az alját 1 cm-re hajtsd fel, és egyenes öltéssel tűzd le. 

 

  



  

8. lépés 

Az anyag színével befelé illeszd össze a háta rész két szélét, majd 

varrd össze alulról indulva a tépőzárig. 

A két végén pár kézi öltéssel vagy gombostűvel rögzítsd össze az 

anyagot, hogy ne mozduljon el varrás közben. 

 A hátsó varrást megerősítheted alul és felül az illesztésnél, 

keresztben széles öltésekkel (varrás szélesség: maximum, öltés 

hosszúság: 0). 

 

  



  

GRATULÁLOK! 

A ruha elkészült!       

 

 

  

 


